

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb
Inozemni uredi Grada Beča

10. prosinca 2020.

Bečke kavane nude besplatan prostor za učenje

Kavane kao alternativa za učenike i studente koji kod kuće nemaju odgovarajuće uvjete za neometano učenje ili praćenje online nastave

Zbog mjera za sprječavanje širenja zaraze koronavirusom u austrijskoj su prijestolnici trenutačno zatvorene kavane. Nekolicina njih sada je ipak otvorila svoja vrata, ali ne za ispijanje kave, već za učenje. U suradnji s bečkom gradskom upravom nekoliko kavana pokrenulo je inicijativu u sklopu koje svoj prostor besplatno stavljaju na raspolaganje učenicima i studentima koji kod kuće nemaju odgovarajuće uvjete za neometano učenje ili praćenje online nastave. Svoj termin za učenje mogu rezervirati putem interneta, a ovisno o veličini kavana određen je i maksimalan broj učenika i studenata koji smije biti prisutan. Mlađi od 15 godina moraju biti u pratnji odrasle osobe. U kavanama je zabranjeno posluživanje hrane i pića, no školarci si od kuće smiju ponijeti nešto za prigristi i popiti u pauzi od učenja.

Inicijativa bi trebala trajati do Božića, a ovisno o interesu moguće je i njezino produženje.

U glavnom gradu Austrije nedavno su pokrenute dvije slične inicijative. Dok grupacija Accor nudi svoje konferencijske sale za održavanje nastave ili projekata na sigurnoj udaljenosti, apartmanski hotel Adagio na raspolaganje stavlja svoje sobe. Ponuda je prvenstveno namijenjena učenicima koji kod kuće nemaju dovoljno prostora za učenje i praćenje nastave ili nemaju ispravnu bežičnu mrežu. Hotelske sobe također mogu rezervirati profesori koji se pripremaju za nastavu.

Slika 1: © Schaub-Walzer/PID, slika 2: © Jan Lackner

Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb
T +385 1 646 26 20
M +385 99 573 51 85
E culjak@eurocommpr.hr
<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>
https://twitter.com/EurocommPR_ZG